



СУ „ИВАН ВАЗОВ“

8900 Нова Загора, ул.Петко Енев 54

☎0457/ 62044 e-mail: suvazov_nz@abv.bg

ПРОТОКОЛ №5

от заседание на Обществения съвет към СУ „Иван Вазов“ - Нова Загора

Днес, 15.08.2017г. от 17.00 часа в кабинета по училищна медиация на СУ „Иван Вазов“ се проведе заседание на Обществения съвет.

На заседанието присъстват 3 члена на обществения съвет - Елена Христова Йорданова, Емил Добрев Гандев, Татяна Василева.

Отсъстват г-жа Соня Петрова и Калина Петрова

На заседанието присъстваха и г-жа Диана Тошева - директор на СУ „Иван Вазов“. Г-н Емил Гандев - председател на Обществения съвет откри заседанието и представи дневния ред, каза че всички членове са запознати предварително с него от материалите за заседанието, изпратени по електронните пощи:

1. Приемане на ежегодния отчет на директора за изпълнение на Стратегията за развитие на училището.

2. Отчет за работата на обществения съвет за учебната 2016-2017 г.

3. Запознаване на Обществения съвет с избора от учителите на учебници за втори и шести клас

Дневният ред беше гласуван с 3 гласа „За“, против - няма, въздържаха се - няма.

По точка 1 Съвета прие отчета на директора за изпълнение на Стратегията за развитие на училището.

По точка 2 Председателя представи отчета на дейността на съвета за учебната 2016-2017 г.

По точка 3 от дневния ред директорът на училището представи учебниците и учебните комплекти, които учителите в училището са избрали по методически обединения за втори и шести клас

По точка 3

Г-жа Елена Йорданова приветства избора на учебници за втори клас, добро е онагледяването.

Г-н Емил Гандев изказа мнение, че е много добре да има електронен вариант на учебниците във втори и шести клас.

Гласували с 3 гласа „За“, против - няма, въздържали се - няма.

Решение: Обществения съвет към СУ „Иван Вазов“ - Нова Загора реши и прие избора от учителите на учебници за втори и шести клас.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет беше закрито.

Протоколчик: 

/Елена Йорданова/

Председател: 

/Емил Гандев/